
ИНФОРМАЦИОННА СТРАНИЦА 
ЗА ПРОДУКТА

Всички думи със символа за търговска или регистрирана търговска марка представляват запазени търговски или регистрирани търговски марки на dōTERRA Holdings, LLC.

ОПИСАНИЕ 
Насладете се на почитания аромат и многото козметични ползи, 
които предлага маслото от жасмин в тази смес в удобна рол-он 
бутилка. Сместа Jasmine (жасмин) Touch може да се прилага за 
успокояващ, но еуфорен аромат, който повдига настроението и 
насърчава позитивизма. Известна с ползите за кожата, сместа 
Jasmine (жасмин) Touch може да помогне за овлажняването ѝ. 
Наричан „краля на цветята“, жасминът е известен със силния си 
аромат, поради който сместа Jasmine (жасмин) Touch е идеална за 
използване като парфюм през целия ден.

УПОТРЕБИ
•	 Използвайте локално върху несъвършенствата и петната по 

кожата, за да спомогнете за тяхното намаляване.

•	 Прилагайте локално след душ, за да улесните деня с 
приповдигнато и позитивно настроение.

•	 Използвайте при масаж за успокояващо, релаксиращо 
изживяване след дълъг работен ден или изморителни 
упражнения.

•	 Нанесете на китките и шията за уникален личен аромат, който 
можете да носите през деня или през нощта.

•	 Включете продукта в ежедневната си грижа за кожата за свеж 
тен.

ЗАДЪЛЖИТЕЛЕН ПРОДУКТ ЗА КОЗМЕТИЧНАТА ВИ 
ЧАНТА
Сместа Jasmine (жасмин) Touch е задължителен продукт за Вашата 
козметична чанта! Тази удобна смес в рол-он бутилка може да 
спомогне за намаляването на появата на несъвършенства по 
кожата и да насърчи сияйната кожа. Използвайте всеки ден преди 
или след нанасянето на грим, за да се насладите на невероятните 
ползи!

УКАЗАНИЯ ЗА УПОТРЕБА
Локално: Само за локална употреба. Нанесете върху кожата за 
парфюмиране и грижа или масаж на кожата.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ 
Възможна чувствителност на кожата. Пазете далеч от деца.
Ако сте бременна или сте под лекарско наблюдение, се 
консултирайте с Вашия лекар. Избягвайте контакт с очите, 
вътрешността на ушите и чувствителни зони.

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ
Партидният номер може да бъде намерен върху
продукта.
Срокът след отваряне е 12 месеца.
Срокът на годност може да бъде намерен върху продукта.

ОСНОВНИ ПОЛЗИ

•	 Може да помогне за намаляването на 
несъвършенства по кожата.

•	 Използвайте в комбинация с фракционирано 
кокосово масло, за да спомогнете за появата на 
сияйна кожа.

•	 Жасминът е известен с многобройните ползи за 
кожата, събрани в сместа Jasmine (жасмин) 
Touch с удобна рол-он бутилка за лесна употреба.

•	 Популяризира положителна перспектива и 
спомага за повишаване на настроението с 
еуфоричния си, остър аромат.
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Jasmine Touch (Смес (жасмин))
Jasminum grandiflorum 10 ml


